
6e4 DM n° 9 À rendre le jeudi 14adécembre
Nom: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

exercice 1: cahier d’exercices pour  vendredi  08  décembre                         Algèbre , chapitre 1                / 6

a. Compléter les graduations de la demi-droite ci-dessous

b. Donner l'abscisse des points A et B

c. Placer le point C d'abscisse 0,6 et le point D d'abscisse 0,85

exercice 2: cahier d’exercices pour  lundi  11  décembre                     Algèbre , chapitre 1                           / 6

Pour chaque question, convertir les deux grandeurs dans la même unité

      a. Lequel est le plus long: un fil de 21 dam ou un ruban de 2,59 m ?

      b. Je peux mettre plus d'eau dans un bouteille de 25 cL  ou dans une gourde de 0,045 L ?

      c. Une plume de 1 kg est-elle plus légère qu'un éléphant pesant 21 hg ?

      d. Lequel est le plus long: un fil de 21 dm ou un ruban de 2,59 hm ?

      e. Je peux mettre plus d'eau dans un bouteille de 25 L  ou dans une gourde de 0,045 cL ?

      f. Une plume de 1 hg est-elle plus légère qu'un éléphant pesant 21 dag ?

exercice 3: cahier d’exercices pour  lundi  01  décembre                                   Rayane                                 / 6
                  

Louane dispose de 70,50 € pour son budget.
Elle veut acheter trois cartes cadeaux à 20,10 €

a. Donner le raisonnement pour calculer le coût total de son achat.
b. Calculer le coût total de son achat.
    ( le calcul peut se faire avec la calculatrice )

c. Donner le raisonnement pour calculer la somme restante après son achat.
d. Calculer la somme restante après son achat.
     ( le calcul doit être posé )


